
 

 

 
Assemblée Générale ordinaire du 23 mars 2023 

Procès-Verbal 
 

 
 

Etaient absents et excusés : voir liste d’émargement avec pouvoir  
 
Après avoir constaté que le quorum nécessaire à la tenue de l’assemblée générale 
ordinaire est atteint, soit plus du tiers de ses membres, la séance est ouverte. 

11 personnes morales : 7 présents et 11 représentées 
9 personnes physiques : 8 présents et un représenté 
3 invités C Colas (Passerelles et compétences), M Maitre (Virades de l’Espoir), et 
Carole Delaquèze (FB 49) 
 
Etaient présents : 
P. PAREIGE (SOS amitié) F. AUBERT Habitat et Humanisme, Pascal Izydorczyk 
OASIS, M MAITRE Les virades de l’espoir, M BRIODEAU ECLAT, E. THOMAS CCO, 
Christian COLAS Passerelle et compétences, Jacques FATOU (Ligue contre le 
Cancer Comité départemental Maine-et-Loire), 
Chantal MOUTEL (ADMR49).   
Marie CARDOT (FB49), Carole DELAQUEZE, Brigitte ROBIN, Geneviève HOREAU,  
Marc VIEL (FB49), Sophie SAUVAGERE (FB 49)  
 

Rappel de l’ordre du jour  

 
1. Aspects statutaires 

a. Approbation du PV de l’AGO d’avril 2021 
b. Rapport moral des co-présidents 
c. Approbation des comptes 2022 et du budget prévisionnel 2023 
d. Approbation du rapport d’activité 2022.  
e. Elections des administrateurs suite aux candidatures proposées 

 
2. Présentation des 6 piliers du bénévolat suivi d’un échange sur les 

accompagnements associatifs possibles par FB  
 

Tour de table  

Les participants se présentent.  

Discussion autour du quorum : Ne faudrait-il pas envisager une modification 
statutaire pour pouvoir convoquer en AG les membres à jour de leurs statuts le jour 
de l’AG ?  

 



Compte-rendu : 

Les Aspects statutaires :  

 

• Le PV de l’AGO d’avril 2022 est approuvé. 
 
Marc Viel présente le rapport moral des co-présidents et met l’accent sur l’ouverture à 
de nouveaux projets avec une antenne territoriale, une permanence ouverte à Avrillé 
pour une plus grande proximité avec les bénévoles et les associations, une 
communication numérique adaptée à nos nouveaux modes de communication. 
L’arrivée de Carole Delaquèze est saluée, elle vient renforcer l’équipe de bénévoles 
de FB49  et apporte ses compétences en communication et en numérique.  
Suzanne Franc a quitté FB49 pour réaliser d’autres choix après 27 ans de service et 
d’engagement bénévole dans l’équipe.   
 
 

• Présentation du bilan financier 2022 ci-joint  
Les comptes 2022 sont approuvés à 27 pour 
Le budget prévisionnel 2023 est présenté et approuvé à 27 pour 
Le rapport d’activité est présenté en mettant l’accent sur les réalisations 2022 et sur 
les projets et objectifs 2023.  
Ce rapport d’activité est approuvé avec 27 pour.  

 

• Elections des administrateurs : deux personnes morales présentées par G 
DUPONT pour l’association KYPSELI et Pascal IZYDORCZYK pour 
l’association OASIS suite aux candidatures proposées. Ces deux personnes 
sont renouvelées dans leur participation comme administrateur.  

 

Présentation des 6 piliers du bénévolat 

Il s’agit d’un programme développé par France Bénévolat pour vous permettre 
d’accompagner les bénévoles tout au long de leur expérience avec votre association. 
Deux temps majeurs rythment le parcours du bénévole : le temps du recrutement et 
celui de la fidélisation à votre association. Pour chacun de ces temps il existe des 
étapes à prendre en compte, des exemples à suivre, des erreurs à éviter…  
Cette animation peut vous aider à interroger vos pratiques sur les différents points 
ainsi que trouver comment faire différemment lorsque cela semble nécessaire. 
Vous pourrez solliciter l’équipe de France bénévolat Maine et Loire pour conduire 
avec vos bénévoles cette réflexion qui se veut avant tout un échange de bonnes 
pratiques.  
 

Discussion et préoccupations communes :  

L’engagement des jeunes : une réflexion à conduire pour ensuite adapter les 
missions proposées à leurs besoins, leurs centres d’intérêt, leurs attentes et aussi 
leurs contraintes horaires.  
L’intérêt du travail inter associatif : s’appuyer sur des expériences différentes pour 
renforcer et diversifier notre savoir-faire. C’est ainsi que nous envisageons de 
travailler avec C Colas Passerelles et compétences, M Maitre Vaincre la 
mucoviscidose, F Aubert Habitat et Humanisme sur le thème du Mécénat 
d’entreprise.  



Ce sujet sera mis en place à partir de juin avec les différents partenaires ci-dessus. 
L’objectif sera de pouvoir présenter un travail commun et cordonné lors des journées 
d’octobre organisées par la Cité des associations.  
 
 

 

Le prochain conseil d’administration sera fixé fin juin 2023 

  

 Liste des pièces jointes :  

1. Feuille d’émargement 
2. Rapport financier 2022 avec compte de résultat et bilan financier 
3. Budget prévisionnel 2023  
4. Rapport d’activité 2022 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

France Bénévolat Maine et Loire  
Espace Frédéric Mistral 
4 allée des Baladins 
49000 ANGERS 
 
 
Portable 0768772212   @contact@francebenevolat-angers.fr 
      @secretariat@francebenevolat-angers.fr 
 
Web : www.francebenevolat49.fr  
https://www.francebenevolat.org/. 
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